ЛИСТ 6.15 

1. Сколько существует пар целых чисел (х; у), таких, что ху = 2014? Порядок чисел в паре не учитывать.

2. Бабушка принимает утром и вечером два лекарства по одной таблетке каждого. Однажды она решила приготовить две порции, высыпав на стол по две таблетки каждого лекарства. И тут она обнаружила, что таблетки на вид абсолютно одинаковые. Как ей выпить утром и вечером по одной таблетке каждого лекарства, используя только эти четыре таблетки?

3. ВЗМШ, 2006, 6–10-е классы. Какое наиболь​шее число полосок размерами 1х5 клеток можно выкроить из квадратного листа клетчатой бумаги размером 8х8 клеток?

4. Если Маша даст Оле 2 конфеты, то у Оли станет конфет в 2 раза больше, чем у Маши. Если же Оля даст Маше 1 конфету, то количества конфет у обеих девочек сравняются. Сколько конфет у них вместе?

5. У Ильи и Тимура были орехи. Если они съедят орехов поровну, то у Тимура останется в 4 раза меньше орехов, чем у Ильи. Если они съедят ещё по столько же орехов, то у Тимура останется орехов в 7 раз меньше, чем у Ильи. Во сколько раз у Тимура было меньше орехов, чем у Ильи? 
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